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Το ATTACH είναι μια δυναμική πρωτοβουλία 

24 μηνών που δεσμεύεται να αυξήσει τα 

επαγγελματικά πρότυπα των εκπαιδευτών 

ενηλίκων και της κοινότητας. Η αποστολή 

μας είναι σαφής: να ενδυναμώσουμε τους 

εκπαιδευτικούς να εμπνεύσουν και να 

εμπλέξουν ενήλικες και ηλικιωμένους 

μαθητές, ιδιαίτερα εκείνους που 

αντιμετωπίζουν εμπόδια στην εκπαίδευση και 

τις ευκαιρίες.

Εταίροι
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Ο ρόλος της 

εκπαίδευσης 

ενηλίκων
Η εκπαίδευση ενηλίκων χρησιμεύει ως ακρογωνιαίος 

λίθος στο έργο ATTARE, ενδυναμώνοντας τα άτομα 

πέρα από τα παραδοσιακά ακαδημαϊκά περιβάλλοντα. 

Διαδραματίζει καίριο ρόλο στην ενίσχυση των 

επαγγελματικών προτύπων μεταξύ των εκπαιδευτικών, 

επιτρέποντάς τους έτσι να εμπνέουν και να εμπλέκουν 

ενήλικες και ηλικιωμένους εκπαιδευόμενους.

Με την προώθηση καινοτόμων εκπαιδευτικών 

προσεγγίσεων προσαρμοσμένων στις διαφορετικές 

ανάγκες των εκπαιδευομένων, η εκπαίδευση ενηλίκων στο 

ATTACH καλλιεργεί ένα περιβάλλον όπου ευδοκιμεί η διά 

βίου μάθηση. Αυτή η προσέγγιση όχι μόνο εμπλουτίζει την 

προσωπική ανάπτυξη, αλλά προωθεί επίσης την ενεργό 

συμμετοχή των ενηλίκων και των ηλικιωμένων στα κοινά, 

συμβάλλοντας σε μια κοινωνία χωρίς αποκλεισμούς και 

γνώση συνολικά.

Το όραμά μας
Μέσα από τη δουλειά μας, 
οραματιζόμαστε:

• Βελτίωση των παιδαγωγικών δεξιοτήτων 

μεταξύ των εκπαιδευτών ενηλίκων και 

κοινοτήτων.

• Αυξημένη εμπλοκή και συμμετοχή ενηλίκων 

και ηλικιωμένων μαθητών σε εκπαιδευτικά 

προγράμματα.

• Ενισχυμένη συμμετοχή στα κοινά και 

συμμετοχή της κοινότητας μεταξύ ενηλίκων 

και ηλικιωμένων.

• Ανάπτυξη βιώσιμων και αναπαραγώγιμων 

μοντέλων για καινοτόμο εκπαίδευση 

ενηλίκων.

Εκπαιδευτική εργαλειοθήκη για την ενίσχυση της 
ιδιότητας του πολίτη

Το WP3 είναι αφιερωμένο στην ανάπτυξη μιας 
Εκπαιδευτικής Εργαλειοθήκης με στόχο την ενίσχυση της 
ιδιότητας του πολίτη μεταξύ ενηλίκων και ηλικιωμένων 
εκπαιδευομένων μέσω καινοτόμων εκπαιδευτικών 
μεθόδων. Ενσωματώνοντας δημιουργικές προσεγγίσεις 
όπως Photovoice, Educational Animation, Storytelling και 
Kahoot! Κουίζ, το WP3 ενδυναμώνει τους μαθητές και 
προωθεί την ουσιαστική συμμετοχή των πολιτών.

Εργαλειοθήκη για την εμπλοκή στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης

Το WP4 επικεντρώνεται στον εξοπλισμό εκπαιδευτών ενηλίκων και 
εκπαιδευομένων με δεξιότητες για την αποτελεσματική χρήση των μέσων 
κοινωνικής δικτύωσης για διαδικτυακές καμπάνιες σε σχετικά θέματα. Με 
την ενίσχυση του γραμματισμού στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και την 
προώθηση της συμμετοχής, το WP4 υποστηρίζει τους στόχους του έργου 
για συμμετοχή στα κοινά και κοινωνική αλλαγή.

Στόχοι του έργου

Το ATTACH στοχεύει στην προώθηση της ενεργού 
συμμετοχής των πολιτών στα κοινά μέσω της 
εκπαίδευσης ενηλίκων, ενισχύοντας τη συμμετοχή των 
πολιτών στα κοινά και τη διά βίου μάθηση. Οι βασικοί 
στόχοι περιλαμβάνουν την έρευνα της πολιτικής 
συμμετοχής στην αγωγή του πολίτη, την ανάπτυξη 
ικανοτήτων για εθελοντές συντονιστές, την εφαρμογή 
καινοτόμων εκπαιδευτικών μεθόδων και τον εξοπλισμό 
των εκπαιδευτικών με δεξιότητες ψηφιακού 
προγραμματισμού για αποτελεσματικές διαδικτυακές 
εκστρατείες.

Οι δράσεις μας

Πολιτική διάσταση της εκπαίδευσης ενηλίκων

Στο WP2, εστιάζουμε στην ενσωμάτωση της πολιτικής 
διάστασης στην εκπαίδευση ενηλίκων και κοινότητας. 
Μέσω της έρευνας και των στοχευμένων 
δραστηριοτήτων, το WP2 στοχεύει στην προσαρμογή 
των πνευματικών αποτελεσμάτων, στη βελτίωση της 
ποιότητας των πρακτικών εκπαίδευσης ενηλίκων και στη 
δοκιμή της σκοπιμότητας του μοντέλου ικανοτήτων της 
ευρωπαϊκής στρατηγικής κατάρτισης. Αυτή η δέσμη 
μέτρων υποστηρίζει τους εκπαιδευτικούς στην 
ενσωμάτωση πολιτικών πτυχών στη διδασκαλία τους, 
προωθώντας τη διά βίου μάθηση και την επαγγελματική 
ανάπτυξη.
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